



**MESTNA OBČINA PTUJ**  
**KOLEGIJ ŽUPANOV**  
**SPODNJEGA PODRAVJA**

---

Številka: 900-48/2020-9

Datum: 21. 9. 2020

**Zadeva: Dovolj je zapiranja pošt – poziv za spremembo zakonodaje**

Spoštovane občanke in občani,

obveščamo vas, da županje in župani Spodnjega Podravja podpiramo pobudo volivcem za vložitev predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o poštних storitvah (ZPSto-2C), kot so ga vložili v Sindikatu poštних delavcev (SPD).

V zadnjem času smo vedno bolj priča, da Pošta Slovenije zaradi racionalizacije poslovanja ukinja poštne poslovalnice na podeželju. Kolegij županov Spodnjega Podravja meni, da je podpora predlagani spremembi zakonodaje korak PROTI zapiranju poštних poslovalnic, da se omogoči skladnejši regionalni razvoj in da se vsem državljanom zagotovi enak dostop do poštних storitev.

Z ukinjanjem pošt in drugih državnih izpostav se posledično manjša tudi število delovnih mest na podeželju, kar vodi do izseljevanja. V občinah na podeželju je veliko starejše populacije, in ker imamo zelo redke javne prevoze do mesta, so predvsem starejši ljudje v bistveno slabšem položaju.

V trenutni situaciji konkurenti Pošte Slovenije, tako na področju pisem, kot paketov in časopisov, najraje opravljajo svoje dejavnosti v mestnih središčih, tiste oddaljene vasi pa prepustijo pošti. Pošta Slovenije, kot izvajalec javne storitve, pa mora za isto ceno in pod istimi pogoji (vseh pet dni) to raznesti v vse hiše in podjetja v Sloveniji. In to dela, ker tako velewa evropska zakonodaja. In prav zato, ker država od izvajalca javne storitve zahteva tudi izvajanje nekomercialnih opravil oziroma opravil v nekomercialnih okoljih, ta ista evropska zakonodaja omogoča državam, da svoja podjetja subvencionirajo v tistem delu, kjer pri raznosu klasičnih pisem v nekomercialnem delu nastaja strošek večji od prihodka.

**Državlani se vse glasneje pritožujejo zaradi zapiranja poštних poslovalnic (predvsem na podeželju) in vse slabše kakovosti poštne storitve, obe posledici pa sta neizogibni tudi v prihodnje, v kolikor ne pride do spremembe zakona.**

Vse več posameznikov, županov, lokalnih skupnosti in civilnih iniciativ opozarja, da je država »zgrešila poslanstvo« pri upravljanju svojega podjetja. Temu se pridružuje tudi Kolegij županov Spodnjega Podravja. Zato občane in občanke pozivamo, da se povežemo in z vložitvijo ljudske iniciative političnim odločevalcem pošljemo jasno sporočilo.

**Zbiranje podpisov se je pričelo z dnem 1. 9. 2020 in konča z dnem 30. 10. 2020.**

Obrazec podpore (glej prilogo) podpisujete na upravni enoti in krajevnih uradih v času uradnih ur ali z elektronskim podpisom. Obrazec snamete s spleta ali ga dobite na upravni enoti. Izpolnjene in overjene obrazce posredujete na sedeže vaših občin, kjer jih bomo zbrali in pred iztekom roka posredovali

---

sindikatu (Sindikat poštних delavcev, p. p. 179, 6000 Koper). Za vložitev predloga zakona Državnemu zboru RS je potrebnih najmanj 5.000 podpisov volivk in volivcev.

Nuška Gajšek  
županja Mestne občine Ptuj



Poslati:

- občine Spodnjega Podravja (16) – po elektronski pošti

Priloge:

- pobuda volivcem za vložitev predloga zakona
- postopek izpolnjevanja obrazca
- obrazec